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Test ispravio:

Ukupan broj bodova:

19. sijecnja 2016. od 13:00 do 14:00
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Skolska razina / Osnove informatike
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Skolska razina / Osnove informatike

Cinave ia &
o Srednje skole

Sadrzaj

Upute Za NatjeCatelj. ... 1
ZAdACT L. = 5. 2
ZAAACH 6. = 20, e 3

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Zadatke otvori nakon sto to nastavnik odobri!
Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomocni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ce ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati nastavniku.

Test se sastoji od 20 pitanja. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj

bodova je 30.

Prije svake grupe pitanja pailjivo procitaj uputu o nacinu prikazivanja odgovora. Odgovore zapisujes
kemijskom olovkom kojom se pise crnom ili plavom bojom.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Ako si pogrijesio/la u pisanju odgovora ispravi ovako:

Precrtan netoc¢an odgovor {i zagradama skraéeni potpiskodgovor

.....

Za vrijeme pisanja smijes koristiti samo kemijsku olovku kojom se pise crnom ili plavom bojom.
Upotreba kalkulatora, mobitela ili pametnih satova nije dozvoljena.

Sretno svima!
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Osnove
informatike

Skolska razina / Osnove informatike
Srednje skole

Zadaci 1. - 5.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem slova koje se nalazi ispred tocnog odgovora,
u za to predviden prostor. Pisi citko!

Broj
zadatka

Pitanje

Po ¢emu vizualno razlikujemo precace (eng. Shortcuts) od
ostalih ikona?

a) po boji

b) po dimenziji

¢) po znaku pitanja u krugu

d) po strelici u kvadrati¢u

Kojoj vrsti licenci pripadaju GPL, LGPL i BSD licence?

a) komercijalnoj licenci
b) open source licenci
c) freeware licenci

d) shareware licenci

Kako se moze izbrisati sadrzaj EPROM memorije ?

a) izlaganjem ultraljubicastim zrakama

b) izlaganjem infracrvenim zrakama

c) sadrzaj EPROM memorije ne moze se brisati
d) intenzivnim toplinskim zra¢enjem

Edi je na satu informatike ucio o razlozima i potrebama
sazimanja podataka pa je odmah odlucio sazeti datoteku
selfibmp velicine 2MB te je dobio datoteku selfi.zip
velicine 1MB. Sad je odlucio sazeti datoteku selfi.zip u
datoteku selfizip.zip. Kolika je ocekivana velicina
novonastale datoteke?

a) 0MB
b) 0,5MB
c 1MB
d) 2MB

Ostvareni
bodovi
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@ Skolska razina / Osnove informatike

Cinave ia &
Srednje skole

Broj _— Mogudi  Ostvareni
zadatka Pitanje Odgovor bodovi  bodovi
Prije gotovo 25 godina povezivanjem s Austrijom
zapocelo je doba Interneta u Republici Hrvatskoj. Kako se
naziva ustanova koja je prva (i prvih par godina jedina)
: davala internetske usluge u Republici Hrvatskoj? ‘7‘ )
a) Net —
b) CARNet
c) Iskon

d) HT - Hrvatski Telekom

Zadaci 6. - 20.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu.

Broj Pitanie Mogudéi  Ostvareni
zadatka J bodovi  bodovi
Kako glasi skracenica za skupinu programa koji omogucuju pretvorbu
6. skeniranih papirnatih dokumenata u tekstualne formate koji se mogu 1
uredivati na racunalu?
Odgovor:
7. Koja je skracenica standarda prema kojemu IP adresa zauzima 16 1
bajta?
Odgovor:

U programu za obradu teksta MS Word zelite odabrati cijeli odlomak.
8. Koliko puta lijevom tipkom misa trebate kliknuti unutar zeljenog 1
odlomka kako bi ga odabrali?

Odgovor:
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Broj
zadatka

10.

11.

Skolska razina / Osnove informatike
Srednje skole

o Mogudi
Pitanje bodovi
Cijeli broj -53 zapiSite u 8-bitnome registru metodom dvojnoga
komplementa, a zatim odredite dekadsku vrijednost sadrzaja toga

registra metodom predznaka i apsolutne vrijednosti. Kolika je 141
apsolutna vrijednost razlike polaznog i krajnjeg broja izrazena u
dekadskom brojevnom sustavu?

Odgovor:
Zapis metodom dvojnog komplementa

Apsolutna vrijednost razlike

U programu za obradu teksta MS Word, kroz koliko najvise redaka
koristeci opcije dijaloskog okvira Inicijal (vidi sliku) moZete odrediti
spustanje inicijala?

r© N
Tnicijal P e
PoloZaj
:
1
i Mema Spuiteno L margini
Moguénost
Font:
+Tijelo |Z|
| WEroj spustenih redaka: |3 -
Udalienost od teksta: |0 cm =
I i
[ U redu ] [ Ddustani ]
Odgovor:
Kolika je suma znamenki u binarnom prikazu broja 2°** - 1? 1

Suma treba biti izrazena u dekadskom brojevnom sustavu.

Odgovor:

Ostvareni
bodovi
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12.

13.

14.

Skolska razina / Osnove informatike
Srednje skole

o Mogudi
Pitanje bodovi
U programu za proracunske tablice MS Excel stvoren je prikazani dio
tablice. Sto ¢e pisati u ¢elijama C2, C3, C4, C6 ako dva puta lijevom
tipkom misa kliknemo kad kursor misa dovedemo u donji desni kut
Celije C1 (vidi sliku)?

MR A=)
F'u:ulz Umi | Izgl | Fon | Poc | Prec| Prik [ & 9 o P 2R
¥ (Al |=| %] A = Z°f
Zalijep = Font | Poravnanje Broj | Stilovi lfelije IE' &” 0.5
N T T T T T +
Meduspr... Urediva 0.5
c1 - fe | =B1*B1 v n
A B C D EL 0.5
(1 a 5 2], . +
2 b 3 E 0.5
3 [c 7 13
4 d 2 3
5
6 |f 8 2
? w
M 4 b b List1l Lst2 o Lst3 ~e]4[_m_| a0
Spreman | | (|0 0 1003 (=) [J (+)
Odgovor:
C2= C3=
C4= C6=
Koji broj se dobije u oktalnom zapisu broja kada se jedinice zamijene 2
nulama, a nule jedinicama u binarnom prikazu broja 8B3C146?
Odgovor:
Odredite Xs iz jednakosti: 11010111, + Xs = 37646 2
Odgovor:
Xs =

Ostvareni
bodovi
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@ Skolska razina / Osnove informatike

Cinave ia &
P s Srednje skole

Broj Pitanie Mogudi Ostvareni
zadatka J bodovi bodovi
Kolika je, izrazena u binarnom brojevnom sustavu, apsolutna razlika
15. najveceg i najmanjeg od navedenih brojeva? 1+1+1
1752 11111111, 821 123,51
Odgovor:
Najveli =
Najmanji =
Razlika=
Svaki znak * predstavlja proizvoljnu znamenku u zadanom brojevnom
16. sustavu. Napisi cijeli izraz tako da jednakost bude valjana: 2
564**23*8 = *A16*A16
Odgovor:

Zadan je dio logickog sklopa:

Do
cord )

17. 1+1+1

b >
T 1)

a) Kojim od osnovnih sklopova (AND, OR) treba dovrsiti logicki sklop
kako bi on bio istinit za Sto manje uredenih trojki?
b) Odredite izraz koji opisuje CUELI logicki sklop.
) Pojednostavite izraz
Odgovor:
a)

b)

Q)
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@ Skolska razina / Osnove informatike

Cinave ja &
P s Srednje skole

Mogudi Ostvareni
bodovi bodovi

Broj _
zadJatka Pitanje
Zadan je logicki izraz
18. (A+B)(A+C)(B +D)(C + D) 1+1
a) Za koje uredene cetvorke (A, B, C, D) je izraz istinit?
b) Pojednostavite zadani izraz.
Odgovor:
a)

b)

Za ucitani nenegativni cijeli broj x, koliko razlicitih izlaznih vrijednosti
19 moze ispisati sljededi programski odsjecak? 1

ulaz (x) ;
izlaz ((x mod 33) div 5);

Odgovor:

Ako su a, b, c razliciti cijeli brojevi, imaju li varijable istu vrijednost
nakon izvrsenja slijedeceg programskog odsjecka? Ako imaju, navedi
koje su to varijable, u protivnom odgovor je NEMAJU.

20. 1

ulaz(a,b,c);

a:= b;
b:= c;
c:= ay
Odgovor:
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Srednje skole

Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
8 od9
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
9 od9



